

娱乐·资讯

B¹

2015.5.29 星期五 编辑 刘蓓 校对 海飞 E-mail:lb@pdsxww.com 本叠美编:王玉

《哆啦A梦：伴我同行》昨天上映 “蓝胖子”让人笑中带泪



□本报记者 肖静

从70后到80、90后,甚至00后,几乎所有人的童年都有哆啦A梦的陪伴。昨天,“蓝胖子”终于在千呼万唤中归来,在3D电影

《哆啦A梦:伴我同行》中带领一众粉丝重温童年记忆。记者和20名“晚报小微”微友组成晚报观影团,在位于市区开源路中段

的名豪奥斯卡影城观看了这部电影。观影结束后,不少观影团成员称影片勾起了童年回忆,让人笑中带泪。

立体“蓝胖子”萌翻了

《哆啦A梦:伴我同行》以漫画原著为基础,由2011年曾经联手打造出3D动画电影《朋友:怪物岛的纳基》的导演山崎贵和八木龙一共同担任导演,讲述了大雄后代世修带着猫型机器人哆啦A梦乘坐时光机突然来访,期望

哆啦A梦帮助大雄扭转糟糕的人生,当大雄获得幸福的时候,哆啦A梦就要离开的故事。

从1969年藤子·F·不二雄以小野猫与女儿的玩具不倒翁为蓝本创造了“哆啦A梦”开始,这个不像猫却又是猫的机器人走进了

人们的视野,并迅速俘获了大票粉丝。“机器猫”系列自1991年引进中国,《哆啦A梦:伴我同行》是系列中第一部以3D+CG形式呈现的影片。在3D特效下,“蓝胖子”萌态十足,大雄、静香、胖虎等人物也呈现得更加生动和立体化。

爆笑之中泪奔了

影片将原著中最经典的7大章节全部串在一起,包括“从未来的国千里迢迢而来”“雪山的罗曼史”“大雄的结婚前夜”等,形成了一个完整的故事。

任意门、竹蜻蜓、记忆面包、时光包巾……单是看到这些熟悉的法宝,童年那种激动和兴奋瞬

间就被唤醒。使用这些法宝时,主人公不是翻滚、吓到闭着眼,就是误打误撞间期待变失望,观众中不时爆发笑声。另外,胖虎和阿福的中文台词也让人忍俊不禁,随口的“喂瑟”“得了吧”“你小砸”“病得不轻”等大接地气。

作为“告别版”哆啦A梦大电

影,影片绝不仅致力于让观众欢笑,更运用了导演山崎贵之前电影最常用的煽情三大招儿:夕阳、离别、配乐。临别前,哆啦A梦坐在夕阳西下的河边,一边嘴里念叨着大雄的各种缺点,一边泪如雨下,再来点佐藤直纪的配乐,三大招齐活儿,招招戳泪点。

“蓝胖子+金龟子”引追忆

除了引人入胜的题材与表现方式,影片的种种细节也很考究,如在未来世界不小心钻进自动洗车房的哆啦A梦,出来时经过抛光打蜡,细看不难发现质感和之前的已有细微的不同。甚至如“刚田GIANT”超市的招牌等各种植入广告,也通过主人公在未来世界繁华街道飞行中和谐加入。

在中文配音版中,曾为央视版机器猫配音的“金龟子”刘纯燕回归经典,再度为哆啦A梦献声,韩庚、周冬雨则分别担纲成年大雄和成年静香的中文配音。不过,尽管几位明星的人气为影片票房再次赢得保障,但非专业的配音节奏欠佳,违和感略大,是影片为数不多的缺点之一。

名豪奥斯卡影城工作人员胡女士称,影片首映效果不错,尽管首映在工作日的上午,但依旧有近四成的观众观影,观众年龄跨度较大,80后、90后、00后都有。这部影片将作为影院周末的排片主力献礼儿童节。

微友“楚山石”说,当记

忆中的画面在大屏幕上重现时,年过三十的他忍不住泪流满面。“在大雄身上我们可以找到年少的自己。暗恋的姑娘和小伙伴的陪伴,如今早已遥远而陌生。不断有人在我们的生命中出现又离去,我们无法抗拒,一如我们无法抗拒成长。感谢机器猫,感谢曾经陪我一起走过岁月的人。”

“智美存”认为影片尽管是动画片,却不幼稚。“整个过程笑点与泪点不断,最后哆啦A梦离开后大雄失落的表情让人心疼。”

“禾禾一”称影片很能勾起对童年的怀念。“影片很励志,讲一个少年浪子回头的故事。遗憾的是日本人太早熟,影片中许多对白很直接,对于中国儿童来说有些‘少儿不宜’。”

“超儿”感叹大雄和静香终于要结婚了,但影片中小小年纪的大雄一下子成了“情圣”,感觉不符合他的年龄。



田源小五相继离队 “天天兄弟”开启代班模式选鲜肉

本报讯 田源早前因为被爆连环出轨而暂时退出,韩国籍成员“小五”金恩圣也因为服役问题离队在即,湖南卫视综艺节目《天天向上》的主持团队——“天天兄弟”面临的成员洗牌已经迫在眉睫。

5月27日,节目组邀请只有17岁的天才音乐少年李凡只斤·包迪(左图)代班金恩圣亮相主持群。记者从导演组方面获悉,包迪代班只是拉开序幕,节目组有意面向全国征集90后优秀青少年代班主持,优秀者将成为主持群新成员。

从2014年起陆续请来华晨宇、欧豪以及刘昊然等代班主持,而此次选择在在校

担任代班主持。就读于中央民族大学马头琴专业的包迪在后台很紧张,他透露,当下只收到节目组一期的邀约,之后还是继续以学业为主。

《天天向上》导演组方面接受记者采访时表示,包迪只是诸多代班主持人中的先锋,节目组有意面向全国征集代班主持人,目标锁定90后品学兼优的“小鲜肉”。相关负责人介绍:“对于多才多艺、品学兼优、颜值爆表的优质青少年,我们将给予开放的平台接纳他们。包迪是此类型代班主持人的一次试水。”该负责人表示不排除这些代班主持人中有优异者进入“天天兄弟”。(欣雯)

导读

女排亚锦赛
中国队夺冠

[B4]

杨子承认
已与陶虹离婚多年
两人离婚证遭曝光

[B8]